

# 如皋市文体广电和旅游局

---

## 关于 2022 年如皋市体育彩票公益金 筹集使用情况的公告

为贯彻落实《彩票管理条例》，根据《彩票管理条例实施细则》和《彩票公益金管理办法》的要求，现将 2022 年如皋市体育彩票公益金筹集、使用情况公告如下。

### 一、体育彩票公益金分配情况

2022 年本级留用体彩公益金收入 1047.48 万元。

### 二、本级体育彩票公益金使用情况

2022 年本级体育彩票公益金共安排 542.3847 万元，其中：实施群众体育 243.3717 万元，占总数的 44.87%；实施竞技体育工作 289.235 万元，占 53.33%，其它支出 9.778 万元，占总数的 1.8%。具体支出情况如下：

（一）群众体育支出 243.3717 万元。

1.援建公共体育场地和设施 52.995 万元；其中全民健身数据采集 7.89 万元、健身器材采购尾款 14.577 万元、健身器材维护 1.593 万元、体育中心场所维护 28.935 万元。

2.群众体育组织和队伍建设 40.6097 万元；其中社会体育组织建设 10 万元、体育产业人才培养 2.6097 万元、老年体协、门球、篮球

协会专项 28 万元。

3.资助或组织开展全民健身活动 147.4918 万元；其中举办如皋市第十二届运动会暨第三届全民健身运动会 121.9021 万元、皮划艇训练 22.6528 万元、开展全民健身活动 2.9369 万元。

4.组织开展全民健身科学研究与宣传 2.2752 万元；其中国民体质监测及国家体育锻炼标准达标赛 2.2752 万元。

(二) 竞技体育支出 289.235 万元。

1.改善各级运动队训练比赛场地设施条件 11.8478 万元，主要用于少体校运动员训练器材添置。

2.支持各级运动队参赛 7.3872 万元。

3.补充运动员保障支出 270 万元，主要用于保障支云足球队运动员生活、训练场地保障和维护。

(三) 用于其他支出 9.778 万元。

主要用于体育场地调查统计 2.368 万元；高危险性体育项目第三方检测 7.41 万元。

### 三、体育彩票公益金使用的经济效益和社会效益

如皋市体育工作在市委市政府的坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实习近平总书记关于体育工作的重要论述精神，紧紧围绕体育强市建设目标，坚持以人民为中心，不断提升全民健身服务水平、不断提升竞技体育水平，积极推进体育产业发展，各项体育工作取得新进展。如皋市文体广电和旅游局被省体育局表彰为“2018-2021 年度群众体育先进单位”。如皋市体育中心被中国田径协会命名为“2021-2024 国家田径单项高水平后备人才基

地”。体育彩票公益金的投入对我市体育事业起到了很大的推动作用，体育彩票公益金使用的经济效益和社会效益主要体现在以下方面：

**（一）广泛开展全民健身活动。**举办如皋市第十二届运动会暨第三届全民健身运动会，共设6个组别31个竞赛项目，比赛从3月份起陆续举行。举办元旦健步行活动、江苏省老年人体育节如皋分会场启动仪式暨首届夏季健步走活动、江苏省老年人气排球交流活动、全国老年人太极拳健身推广展示大联动如皋分会场活动。第二届江苏省健身气功八段锦网络公开赛、江苏省创编广场舞（健身操）交流比赛。

**（二）开展科学健身指导和服务。**组织开展国民体质测试镇村行活动，测试人群2120人次，合格率为95%。加强基层体育人才队伍建设，组织开展太极拳社会体育指导员培训班，共培训112人次；组织20多名骨干参加省市社会体育指导员培训。

**（三）提升后备人才竞技水平。**完成教练员专项业务培训5次。省运会期间我市培养的运动员参加田径和游泳项目比赛获得1金、3银、2铜。省县组举重比赛获得1金，游泳锦标赛获得1铜。做好优秀运动员向上输送工作，今年向省运动队输送3名三线运动员，1名一线运动员，1名试训队员，向南通市体校输送近10名运动员。

**（四）建立健全青少年竞赛体系。**整合各单项体育年度比赛，完善体育竞赛制度，优化年度项目设置和竞赛规程，提高学校体育竞赛水平。将中小学赛事列入市十二运计划，联合举办了校园足球、篮球、乒乓球、羽毛球等9个项目的比赛。

**（五）体育市场管理不断规范。**加大对高危险性体育项目、体育健身、体育培训等经营活动的安全监管，督促落实经营主体安全责任，

保障广大市民安全地开展各类健身活动。

感谢全市人民对如皋体育及社会公益事业的支持!

特此公告。

